
YAŞLI BAKIMI PROGRAMI UYGULAMA BİRİMİ SORUMLUSU 
2025 YAZ STAJI DEĞERLENDİRME ANKETİ 

 
 

Yaşlı Bakımı programında öğren3m gören öğrenc3ler3n yaz stajı sonunda uygulama 
b3r3m3 sorumlularına uygulanan anket3n değerlend3r3lmes3 aşağıda göster3lmekted3r. 
Uygulama b3r3m3 sorumlularına uygulanan anket l3nk3 
“https://forms.gle/e9Hf49fPpepStc6Y6”d3r.  

 
Anket uygulama öğrenc3ler3n yaz stajlarının sonrasında 5’l3 l3kert t3pte (5:kes3nl3kle 

katılıyorum, 4:katılıyorum, 3:kararsızım, 2:katılmıyorum, 1:kes3nl3kle katılmıyorum) 
uygulanmış olup toplamda 6 uygulama b3r3m3 sorumlusu ankete yanıt verm3şt3r. Ankette 
ayrıca açık uçlu sorularda mevcut olup onlarla 3lg3l3 de sonuçlar aşağıda raporlanmıştır.  
 

Yaşlı Bakımı programı öğrenc3ler3, yaz stajlarını aşağıdak3 kurumlarda 
tamamlamışlardır:  

• Ankara Etl3k Şeh3r Hastanes3 
• Gülhane Eğ3t3m Araştırma Hastanes3  
• Elâzığ Feth3 Sek3n Şeh3r Hastanes3 
• Başkent Ün3vers3tes3 Yapracık Ger3atr3 ve Ps3koloj3k Rehab3l3tasyon Merkez3 
• Mamak Devlet Hastanes3 

 
Kısa Açık Uçlu Cevaplar 
 

• Kurumunuzda bu öğrenc3y3 tekrar stajyer ya da çalışan olarak görmek 3ster 
m3s3n3z? 

%100 oranında b3r3m sorumluları “Evet” cevabını verm3şlerd3r.  
 

• Stajyerler3n okuldan almış oldukları uygulamalı ve teor3k eğ3t3m3n yeterl3l3ğ3ne 
yönel3k s3ze göre en uygun cevabını seç3n3z.  

%100 oranında b3r3m sorumluları “Çok İy3” cevabını verm3şlerd3r.  
 

• Sorumlu öğret3m elemanlarının staj sürec3nde 3let3ş3m ve koord3nasyonunu nasıl 
değerlend3r3rs3n3z? Sorusuna  

%50 oranında “İy3”, %50 oranında “Çok İy3” cevabını verm3şlerd3r.  
 

• Sorumlu öğret3m elemanlarının öğrenc3ler3n performansını 3zleme ve ger3 
b3ld3r3m verme yeterl3l3ğ3 nasıldı? 

%50 oranında “Çok İy3”, %37,5 oranında “İy3” ve %12,5 oranında “Orta” cevabını 
verm3şlerd3r.  
 

• Sorumlu öğret3m elemanlarının uygulama b3r3m3 3le 3ş b3rl3ğ3 düzey3n3 nasıl 
değerlend3r3rs3n3z? 

%62,5 oranında “Çok İy3” ve %37,5 oranında “İy3” cevabını verm3şlerd3r.  
 

• Sorumlu öğret3m elemanlarının staj sürec3ne yönel3k destek ve rehberl3k 
h3zmetler3n3 yeterl3 buluyor musunuz? 

%100 oranında “Çok İy3” cevabını verm3şlerd3r.  
 



 
• Uygulama b3r3m3nde staj yapan öğrenc3n3n güçlü yönler3 nelerd3r?  

o “Ek3p çalışmasına yatkın öğrenmeye ve yen3l3ğe ac3k” 
o “Ek3p çalışmasına yatkınlık, temel becer3 sev3yes3 yeterl3l3ğ3” 
o “Daha çok b3lg3 sah3b3 olmamı sağlaması” 
o “Ek3p çalışmasına yatkın, öğren3me ve yen3l3ğe açık” 
o “Çalışkan özgüvenl3 saygılı becer3kl3” 
o “Ver3len görevler3 yapıyor Uyum sağlayab3l3yor”  

Cevaplarını verm3şlerd3r.  
 

• Sorumlu öğret3m elemanlarından beklent3ler3n3z nelerd3r? 
o “Yok” 
o “Öğrenc3ler3 daha çok 3ş hayatı alanında 3lerletmek” 
o “Daha çok deney3m yapılmasına 3z3n ver3lmes3” 
o “Güzel yet3şt3rm3şs3n3z teşekkür ed3yorum” 

Cevaplarını verm3şlerd3r.  
 

• Staj sürec3n3n sürekl3 3y3leşt3r3lmes3 çalışmaları 3ç3n öner3ler3n3z var mı?  
o “Hayır” 
o “Yok” 
o “Daha fazla yapılması” 

Cevaplarını verm3şlerd3r.  
 
 

• Eğ3t3m-öğret3m programının daha etk3n ve n3tel3kl3 hale gelmes3 adına, müfredata 
eklenmes3 veya çıkarılması gerekt3ğ3n3 düşündüğünüz ders, konu başlığı ya da 
3çer3k öner3ler3n3z3 bel3rt3n3z. 
o “Yok” 
o “Hayır” 
o “Uygulamalı ders saat3 artırılmalı” 

Cevaplarını verm3şlerd3r.  
 
 

Öğrenc'n'n Meslek' Yeterl'l'ğ'ne İl'şk'n Değerlend'rme, İlet'ş'm ve Profesyonel Tutuma 
İl'şk'n Değerlend'rme 

 
Öğrenc'n'n 
Meslek' 
Yeterl'l'ğ'ne 
İl'şk'n 
Değerlend'rme 

1: H%ç 
katılmıyorum 

2: 
Katılmıyorum 

3: 
Kararsızım 

4: 
Katılıyorum 

5: Kes%nl%kle 
katılıyorum 

Ortalama  

Temel meslek( 
b(lg( düzey( 

- - 1 (%16,68) 2 (%33,33) 3 (%49,99) 4,33 

Teor(k b(lg(y( 
uygulamaya 
aktarab(lme 

- - 1 (%16,68)  5 (%83,32) 4,67 

Alanına özgü 
c(haz, araç-gereç 
ve malzeme 
kullanım becer(s( 
(walker vs.) 

- - 1 (%16,68) 1 (%16,68) 4 (%66,64)  
4,50 

Enfeks(yon 
kontrolü, h(jyen 

- - 1 (%16,68) - 5 (%83,32)  
4,67 



ve hasta güvenl(ğ( 
kurallarına uyum 
Meslekle (lg(l( 
mevzuat, prosedür 
ve et(k kurallara 
uyum 

- - 1 (%16,68) - 5 (%83,32) 4,67 

Ac(l durumlara 
uygun davranış 
serg(leyeb(lme 
(varsa) 

- - 1 (%16,68) - 5 (%83,32) 4,67 

İlet'ş'm ve 
Profesyonel 
Tutuma İl'şk'n 
Değerlend'rme 

      

Dış görünüm 
(Kılık kıyafete 
uyum) 

- - 1 (%16,68) - 5 (%83,32) 4,67 

B(r(m sorumlusu 
ve ek(p (le (let(ş(m 
kurma becer(s( 

- - 1 (%16,68) - 5 (%83,32) 4,67 

Hasta ve hasta 
yakınlarıyla etk(l( 
(let(ş(m kurma 

- - 1 (%16,68) - 5 (%83,32) 4,67 

Ek(p üyeler(yle (ş 
b(rl(ğ( yapab(lme 
ve uyum 

- - 1 (%16,68) - 5 (%83,32) 4,67 

Profesyonel 
tutum, saygı ve 
meslek( nezaket 

- - 1 (%16,68) - 5 (%83,32) 4,67 

İş d(s(pl(n(ne 
uyum (devam, 
zamanında gelme, 
sorumluluk) 

- - 1 (%16,68) - 5 (%83,32) 4,67 

Ver(len görevler( 
zamanında ve 
d(kkatl( şek(lde 
tamamlama 

- - 1 (%16,68) - 5 (%83,32) 4,67 

Problem çözme 
becer(s( ve 
gerekt(ğ(nde 
(n(s(yat(f alma 

- - 1 (%16,68) - 5 (%83,32) 4,67 

Ger( b(ld(r(me 
açık olma ve bu 
doğrultuda gel(ş(m 
gösterme 

- - 1 (%16,68) 1 (%16,68) 4 (%66,64) 4,50 

 
 

Tablodak3 ver3ler, öğrenc3ler3n hem meslek3 yeterl3l3k hem de 3let3ş3m/profesyonel 
tutuma 3l3şk3n değerlend3rmeler3n3n oldukça yüksek olduğunu göstermekted3r. Ortalama 
değerler 4,33 3le 4,67 arasında değ3şmekte olup, bu da büyük çoğunluğun “Katılıyorum” 
veya “Kes3nl3kle katılıyorum” düzey3nde olumlu görüş b3ld3rd3ğ3n3 ortaya koymaktadır. 

 
Genel olarak, öğrenc3ler meslek3 b3lg3, becer3, 3let3ş3m, et3k ve 3ş d3s3pl3n3 açısından 

yüksek düzeyde b3r yeterl3l3k algısına sah3pt3r. Bulgular, eğ3t3m sürec3n3n hem teor3k hem 
de prat3k becer3ler3n kazandırılmasında etk3l3 olduğunu göstermekted3r. Ancak, meslek3 
b3lg3 düzey3, tekn3k ek3pman kullanımı ve ger3 b3ld3r3mden yararlanma g3b3 alanlarda ek 
güçlend3rme çalışmaları yapılması, öğrenc3 yeterl3l3kler3n3 daha da artırab3l3r. 
 
 
 
 



 
Yaz Stajı 'le 'lg'l' Akadem'k Personel Değerlend'rme  
 
 Çok (y( İy( Orta Zayıf Çok Zayıf Ortalama 
 Stajyerler(n okuldan 
almış oldukları 
uygulamalı eğ(t(m(n 
yeterl(l(ğ(ne yönel(k 
s(ze göre en uygun 
cevabını seç(n(z.  

 
5 (%83,32) 

 
1 (%16,68) 

 
- 

 
- 

 
- 

 
 

4,83 

Stajyerler(n okuldan 
almış oldukları teor(k 
eğ(t(m(n yeterl(l(ğ(ne 
yönel(k s(ze göre en 
uygun cevabını 
seç(n(z. 

 
3 (%50) 

 
3 (%50) 

 
- 

 
- 

 
- 

 
 

4,50 

Sorumlu öğret(m 
elemanlarının staj 
sürec(nde (let(ş(m ve 
koord(nasyonunu nasıl 
değerlend(r(rs(n(z? 

 
3 (%49,99) 

 
2 (%33,33) 

 
1 (%16,68) 

 
- 

 
- 
 

 
4,33 

Sorumlu öğret(m 
elemanlarının 
öğrenc(ler(n 
performansını (zleme 
ve ger( b(ld(r(m verme 
yeterl(l(ğ( nasıldı? 

 
3 (%49,99) 

 
2 (%33,33) 

 
1 (%16,68) 

 
- 

 
- 

 
4,33 

Sorumlu öğret(m 
elemanlarının 
uygulama b(r(m( (le (ş 
b(rl(ğ( düzey(n( nasıl 
değerlend(r(rs(n(z? 

 
4 (%66,64) 

 
2 (%33,33) 

 
- 

 
- 

 
- 

 
4,67 

 
Hem uygulamalı hem teor3k eğ3t3mde, 3let3ş3mde, 3ş b3rl3ğ3nde ve ger3 b3ld3r3m 

süreçler3nde memnun3yet düzey3 yüksekt3r. Ancak 3let3ş3m, koord3nasyon ve ger3 b3ld3r3m 
mekan3zmalarının daha da gel3şt3r3lmes3, öğrenc3ler3n staj deney3m3n3 daha 3y3 b3r sev3yeye 
ulaşmasına yardımcı olab3l3r. 


